

ПЛАН СПАСІННЯ



ЩО ОЗНАЧАЄ “ПЛАН СПАСІННЯ”?

План спасіння*—це Божий план щастя для Його дітей. У центрі плану—**Спокута** Ісуса Христа. Якщо ви будете жити за вченнями Ісуса Христа, то знайдете тривалий внутрішній мир у цьому житті й вічну радість після смерті.

Дізнавшись про план спасіння, ви знайдете відповіді на такі запитання: “Звідки я прийшов?” “Яка мета мого життя?” “Куди я піду після цього життя”?

ЗВІДКИ Я ПРИЙШОВ?

Ваше життя не почалося з народження і не закінчиться смертю. Ви маєте духовне тіло (яке інколи називають душею) і фізичне тіло. Небесний Батько створив ваш дух, і ви

жили з Ним як дух до народження на землі. Ви знали і любили Його, а Він знав і любив вас. Цей період називається **доземне життя**.

Протягом доземного життя вас навчали принципам і заповідям, які ведуть до щастя. Ваші знання зростали, і ви навчалися любити істину. Вас навчали про план спасіння. Протягом цього

доземного життя Ісуса Христа було обрано Спасителем; ви дізналися, що завдяки Йому зможете подолати наслідки неправильних рішень.

*“План [спасіння]...
був підготовлений від
заснування світу, через
Христа для всіх, хто
повірить в Його ім'я”.*

Алма 22:13

* На сс. 18 і 19 подано визначення слів, виділених червоним.

Сім'я є основною частиною плану Небесного Батька.





Важливим у плані є те, що ви мали прийти на землю, щоб отримати фізичне тіло і навчитися робити правильний вибір. Ви забудете про те, що жили в присутності Небесного Батька, але Він дасть вам здатність відрізнати добро від зла. Ви зможете розпізнавати Його любов та істину. Набуваючи життєвого досвіду й долаючи випробування, ви можете навчитися незмінно робити правильний вибір. З допомогою Ісуса Христа ви зможете повернутися до Небесного Батька і жити разом з Ним, коли ваше життя на землі закінчиться.

У доземному житті ви дізналися, що лише прийнявши рішення наслідувати Божий план ви можете здобути тривалий мир і задоволення у цьому житті й у вічності. Тому що Небесний Батько вас любить, Він дав **свободу волі**, тобто силу вибирати. Він дозволяє вам вибирати, чи наслідувати Його план і Господа Ісуса Христа.

Сатана, один з духовних дітей Бога, повстав проти Небесного Батька і не прийняв Його план. Він хотів усіх нас змусити чинити його волю. На жаль, багато дітей Небесного Батька прийняли рішення наслідувати Сатану. Сатану і його послідовників було вигнано з Божої присутності і позбавлено можливості народитися на землі. Вони продовжують існувати як духи. Вони нещасні, і вони хочуть зробити вас нещасними. Вони спокушають вас і всіх Божих дітей робити те, що приносить нещастя і не подобається Богу.

Хоча ви про це і не пам'ятаєте, але до того, як прийти на землю, ви жили в присутності Бога, вашого Небесного Батька і Його Сина Ісуса Христа. Ви вигукували від радості, коли отримали привілей прийти на цю землю, щоб отримати тіло і жити за планом щастя, підготовленим Богом.

* На сс. 18 і 19 подано визначення слів, виділених червоним.

У доземному житті ви прийняли рішення вірити в Ісуса Христа і жити за Божим планом. Завдяки цьому вибору ви народилися на землі. Лише приймаючи таке ж рішення ви зможете знайти мир у цьому житті і зможете повернутися до Небесного Батька і жити з Ним, коли це життя закінчиться.

ЯКА МЕТА МОГО ЖИТТЯ?

Сотворіння і падіння

Землю було створено як місце, де будуть жити і набувати досвіду діти Небесного Батька. Адам і Єва були першими Божими дітьми, які прийшли на землю. Вони жили у місці, яке називалося Еденським садом, де вони все ще знаходилися в присутності Бога.

Небесний Батько дав Адаму і Єві свободу волі, тобто свободу вибирати. Він заповідав їм не їсти плоду з дерева пізнання добра і зла. Виконання цієї заповіді означало, що вони зможуть залишатися в саду, але не зможуть розвиватися шляхом навчання на досвіді й випробуваннях. Сатана спокусив Адама та Єву з'їсти заборонений плід, і вони обрали зробити це. Це було частиною Божого плану. Через таке рішення їх було відокремлено фізично і духовно від Божої присутності. Вони стали смертними, тобто підвладні гріху та смерті. Вони не могли повернутися до Нього без Його допомоги. Їхнє фізичне й духовне відокремлення від Бога називається **Падінням**.

Небесний Батько послав ангелів і Святого Духа, щоб навчати Адама і Єву плану спасіння. Головним у цьому плані є Спокута Ісуса Христа, яка дає можливість Божим дітям подолати наслідки Падіння і мати радість у цьому житті та у вічності.

* На сс. 18 і 19 подано визначення слів, виділених червоним.

Якби Адам не переступив закон,
він би не пав, але залишився б у
саду Еденському. ...

І [Адам і Єва] не мали б дітей;
отже, залишилися б вони в
невинності, не маючи радості, бо
не знали б горя; не роблячи добра,
бо не знали б вони гріха.

Але дивись, усе було зроблене за
мудрістю того, хто знає все.

Адам пав, щоб люди були; а
люди є, щоб мати радість”.

2 Нефій 2:22–25



Ваше життя на землі

Через Падіння вас фізично і духовно відокремлено від Бога. Це відокремлення є частиною Божого плану для Його дітей. Ви залишаєте Його присутність, щоб прийти на землю з метою отримати тіло, набути досвід і навчитися робити правильний вибір.

Багато аспектів життя приносить радість, але деякі з них приносять сум. Земний досвід допомагає вам навчитися розрізняти між добром і злом та робити правильний вибір. Бог спонукає вас робити добро і наслідувати Його, у той час як Сатана спокушає вас не зважати на Бога і чинити гріх. (Гріх—це свідомий вибір чинити неправильно замість того, щоб чинити правильно). Коли ви приймаєте рішення йти за Богом і дотримуватися Його заповідей, то зростає в мудрості й зміцнює характер. Ви можете відчувати радість навіть у часи випробувань, і ви можете зустрічати життєві випробування, зберігаючи дух спокою.

Ви прийняли у житті багато правильних рішень, але ви також помилялися. Коли ви робите неправильний вибір і чините гріх, то певною мірою відділяєте себе від Бога. У Писаннях це називається **духовною смертю**. Крім того, що гріх віддаляє вас від Бога, він також викликає почуття провини і сорому. Ви не можете подолати гріх і його наслідки самотійно.

*“Я Божеє дитя,
І з неба я зійшов,
Оселю й
батьківську любов
Я на землі знайшов.
За батьками
йтиму прямо
Я на вірний шлях.
Ви всьому мене навчіть,
Щоб жив я в небесах”.*

Збірник дитячих пісень, с. 2

* На сс. 18 і 19 подано визначення слів, виділених червоним.

Ми повинні ретельно обдумувати свій вибір.

Спокута Ісуса Христа

Тому що Небесний Батько любить вас, Він послав Свого Сина, Ісуса Христа, заплатити за ваші гріхи. Ця плата є частиною Спокути Ісуса Христа. Ісус Христос добровільно

“Так бо Бог полюбив світ, що дав Сина Свого Однородженого, щоб кожен, хто вірує в Нього, не згинув, а мав життя вічне”.

Іван 3:16

відстраждав за наші гріхи, болі, немочі й сум. Завдяки Його **благодаті** й милості Він може допомагати вам у випробуваннях і полегшувати тягар провини й сорому, які є результатом гріха.

Заплативши за ваші гріхи, Ісус не відібрав вашу свободу волі чи особисту відповідальність. Він не очистить

вас без вашої на те волі. Щоб отримати Його допомогу й силу вам необхідно виявляти віру в Нього, каятися і охриститися, отримати Святого Духа і вирішити наслідувати Його вчення до кінця життя. Якщо ви покладаєтеся на Спокуту, то відчуєте любов Бога, і Він допоможе вам знести свої випробування. Ви відчуєте радість, мир і втіху. Усе, що здається несправедливим у житті, може стати правильним завдяки Спокуті Ісуса Христа і милості й любові Небесного Батька. Спокута є головною подією в плані спасіння.

КУДИ Я ПІДУ ПІСЛЯ ЦЬОГО ЖИТТЯ?

З точки зору земного існування **фізична смерть** може здаватися кінцем, але насправді—це початок, крок уперед у плані Небесного Батька. Коли ви помрете, ваш дух залишить ваше тіло й полине в **духовний світ**, який є місцем навчання й підготовки. У духовному світі ви збережете свої спогади про цей світ.

* На сс. 18 і 19 подано визначення слів, виділених червоним.



Після смерті дух залишає тіло і потрапляє в духовний світ, місце підготовки, навчання і відпочинку від турбот і смутку.

Смерть не змінить вашої особистості або прагнення до добра чи зла. Якщо ви обрали йти за Христом у земному житті, то матимете мир у духовному світі й відпочинете від усіх своїх турбот. Ті, хто вирішив не наслідувати Ісуса Христа й не кається, будуть нещасливі.

Небесний Батько знав, що багато Його дітей ніколи не матимуть можливості дізнатися про Ісуса Христа протягом життя, а ще інші зроблять вибір не йти за Ним. Тому що Бог любить Своїх дітей, Він забезпечив для них можливість дізнатися про Свій план, здобути віру в Ісуса Христа і показатися в духовному світі. Ті, хто прийме Ісуса Христа й піде за Ним, матимуть мир і спокій.

Воскресіння і суд

Одним з великих дарів Бога всім, хто прийде на землю, є **воскресіння**, яке стало можливим завдяки Спокуті Ісуса Христа. Коли Ісус помер на хресті, Його Дух полинув у духовний світ. Через три дні Його дух возз'єднався з Його уславленим удосконаленим тілом, яке більше не могло померти. Це возз'єднання тіла й духа називається *воскресінням*. Кожен, хто народився на землі, воскресне.

Після того, як ви воскреснете, ви прийдете до Бога, де вас буде суджено відповідно до справ і прагнень вашого серця.

* На сс. 18 і 19 подано визначення слів, виділених червоним.



Ступені слави

Після того, як вас буде суджено, ви отримаєте ступінь слави. Оскільки справи й прагнення у кожного різні, на небі є різні царства або ступені слави.

Целестіальне царство. Небесний Батько та Ісус Христос перебувають у целестіальному царстві. Якщо ви живете за євангелією Ісуса Христа і очистилися від гріха через Спокуту, то отримаєте місце у цьому вищому царстві. Ви житимете у присутності Бога й пізнаєте повноту радості.

Террестріальне царство. Люди, які відмовилися прийняти євангелію Ісуса Христа, але прожили чесне життя, отримують місце в террестріальному царстві.

Телестіальне царство. Ті, хто не залишив гріхів і не покався, отримують місце в телестіальному царстві.

Спокута Ісуса Христа уможлиблює спасіння.

Доземне життя

Сотворіння
і Падіння

Земне життя

Віра в Ісуса Христа
Покаяння
Хрищення
Дар Святого Духа
Витерпіти до кінця

Фізична
смерть

ЩО ЦЕЙ ПЛАН ОЗНАЧАЄ ДЛЯ МЕНЕ?

Коли ви зрозумієте, що Бог є вашим Батьком, що Він любить вас, і Він зробив усе можливе, щоб ви здобули досвід і знання тут і стали такими, як Він після цього життя, то зрозумієте, наскільки важливими є рішення, прийняті протягом життя. Ви зрозумієте, що маєте іти за Ісусом Христом, щоб отримати повноту благословень плану Небесного Батька.

Духовний світ

Целестіальний
Террестріальний
Телестіальний

▲
Воскресіння
і суд

ЯК Я МОЖУ ДІЗНАТИСЯ?

Завдяки Відновленню євангелії Ісуса Христа через пророка Джозефа Сміта прийшло більше знання про план спасіння.

Ви можете самі дізнатися про істинність усього сказаного, якщо запитаєте Небесного Батька в молитві. Він відповість вам через Святого Духа. Святого Духа також називають

Духом Божим, і одне з його завдань—свідчити про істину. Святий Дух відкриває і підтверджує істину через почуття, думки і враження. Почуття, які приносить Святий Дух, є сильними, але в той же час вони ніжні й спокійні. Як навчає Біблія: “Плід Духа: любов, радість, мир, довготерпіння, добрість, милосердя, віра, здержливість [і] лагідність” (Галатам 5:22–23). Ці почуття є підтвердженням від Святого Духа, що це послання є істинним. Вам тоді доведеться вирішити, чи будете ви жити в

гармонії з ученнями Ісуса Христа у тому вигляді, як їх було відновлено через Джозефа Сміта.

Як мені молитися?

- *Звертайтеся до Небесного Батька.*
- *Вилийте почуття свого серця (вдячність, запитання, прохання підтвердити істинність Книги Мормона і вчень, викладених місіонерами).*
- *Завершіть (“В ім’я Ісуса Христа, амінь”).*



ПЕРЕЛІК ТЕРМІНІВ

Благодать Божественна допомога і сила, яка надається завдяки милості й любові Ісуса Христа. Завдяки Його благодаті, яка є наслідком Його Спокути, усе людство воскресне. Завдяки Його благодаті люди, які постійно каюлися і жили за Його євангелією, відчуватимуть постійну близькість до Небесного Батька у цьому житті й житимуть у Його присутності після цього життя.

Воскресіння Після фізичної смерті поєднання духа з удосконаленим фізичним тілом з плоті й кісток. Ісус Христос був першим, хто воскрес. Після воскресіння дух і тіло ніколи більше не розділяться і особа житиме вічно. Завдяки Спокуті кожен, хто жив, воскресне.

Доземне життя Наше життя до народження на землі. У доземному житті ми жили в присутності Небесного Батька як Його духовні діти. У Нас не було фізичних тіл.

Дух Частина особистості, яка жила з Небесним Батьком до народження. Протягом життя на землі дух об'єднується з фізичним тілом. Дух продовжує жити після смерті.

Духовна смерть Відділення від Бога внаслідок непослуху Його заповідям. Ми спасаємося від духовної смерті завдяки Спокуті Ісуса Христа, якщо каємося і дотримуємося Його заповідей.

Духовний світ Місце, куди потрапляють душі в період між смертю й воскресінням. Для тих, хто був праведним протягом життя, духовний світ буде місцем миру й радості.

Обряд Священне формальне дійство, яке виконується повноваженням священства. Прикладом може бути хрищення, отримання Святого Духа і причастя. Часто через обряди ми входимо у завіти з Богом.

Падіння Подія, яка призвела до того, що всі люди стали смертними. Внаслідок цього люди духовно і фізично відділилися від Бога. Через те що Адам і Єва, перші люди, порушили Божі заповіді, їх

було відокремлено від Його присутності (це відокремлення також називається духовною смертю), і вони стали смертними (підвладними фізичній смерті). Як нащадки Адама і Єви ми також відокремлені від Бога і підвладні фізичній смерті. Спокута Ісуса Христа подолала як фізичну, так і духовну смерть.

План спасіння План Небесного Батька, який дає нам можливість стати такими, як Він, і отримати повноту радості. Цей план зосереджено на Спокуті Ісуса Христа і включає всі заповіді, обряди і вчення євангелії.

Свобода волі Дар від Бога вибирати між добром і злом, правильним і хибним.

Спасіння Звільнення від гріха і смерті. Спасіння стало можливим завдяки Спокуті Ісуса Христа. Завдяки Воскресінню Ісуса Христа кожен подолає наслідки смерті. Вірю в Ісуса Христа ми також можемо спастися від наслідків гріха. Ця віра виявляється, коли ми каємося протягом життя, виявляємо послух законам і обрядам євангелії та служимо Христу.

Спокута Подія, яка уможливило наше примирення з Богом. Спокутувати—означає відстраждати покарання за гріх і таким чином усунути наслідки гріха від грішника, який кається. Лише Ісус Христос міг здійснити досконалу Спокуту для всього людства. Його Спокута—це Його страждання за наші гріхи, це кров, яку Він пролив, і це Його смерть і Воскресіння. Завдяки Спокуті кожен, хто жив, воскресне. Спокута також відкриває нам шлях до прощення гріхів і до вічного життя з Богом.

Фізична смерть Відокремлення духа від смертного тіла. Коли фізичне тіло вмирає, дух продовжує жити в духовному світі. Ми подолаємо фізичну смерть завдяки воскресінню, яке стало можливим завдяки Спокуті Ісуса Христа.

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Наступні запитання й уривки з Писань допоможуть вам більше дізнатися про принципи, викладені у цій брошурі, та поміркувати над ними. Перелік не є всеосяжним; виноски і перехресні посилання в Писаннях допоможуть вам знайти додаткові уривки і джерела.

Якими були ваші стосунки з Богом до народження?

Єремія 1:5 (Біблія, Старий Завіт)

Євреям 12:9 (Біблія, Новий Завіт)

Що означає “Падіння”? Чому воно було необхідне?

2 Нефій 2:14–26 (Книга Мормона, сс. 67–68)

Алма 42:2–9 (Книга Мормона, сс. 371–372)

Яка мета вашого життя на землі? Як це знання впливає на рішення, які ви приймаєте щодня?

2 Нефій 2:25–27 (Книга Мормона, сс. 68)

Алма 34:32 (Книга Мормона, с. 352)

Що означає “Спокута”? Як вона може допомогти вам у повсякденному житті?

Іван 3:16–17 (Біблія, Новий Завіт)

Римлянам 3:23–25 (Біблія, Новий Завіт)

2 Нефій 2:6–8 (Книга Мормона, с. 66)

Алма 7:11–12 (Книга Мормона, с. 264)

Алма 42:22–23 (Книга Мормона, сс. 373–374)

Що означає “духовний світ”? Що там відбувається?

1 Петра 4:6 (Біблія, Новий Завіт)

Алма 40:11–14 (Книга Мормона, с. 367–368)

Що означає “воскреснути”? Хто воскресне?

Чому воскресіння таке важливе?

2 Нефій 9:13–15 (Книга Мормона, с. 85)

Алма 11:42–45 (Книга Мормона, с. 279)

Що означає “небеса”? Чому там існують різні ступені слави?

1 Коринтянам 15:40–43 (Біблія, Новий Завіт)

ПОКЛОНЯЙТЕСЯ РАЗОМ З НАМИ

ПРИХОДЬТЕ І ПОДИВИТЬСЯ, ЯК ВІДНОВЛЕНА
ЄВАНГЕЛІЯ МОЖЕ БЛАГОСЛОВИТИ ВАШЕ ЖИТТЯ



Причасні збори—це основна служба поклоніння. Вона триває трохи більше години і, як правило, складається з наступного:

Гімни: співають усі присутні. (Збірники гімнів є у церкві).

Молитви: моляться місцеві члени Церкви.

Причастя: благословляють хліб і воду і розносять їх присутнім на зібранні як нагадування про Спокуту Ісуса Христа.

Промовці: як правило один або два заздалегідь призначені члени зібрання виступають на євангельську тему.

Одяг: чоловіки і хлопчики як правило одягають костюми або гарні брюки з сорочкою та краваткою. Жінки і дівчатка одягають сукні або спідниці.

Під час служби не потрібно робити грошові пожертвування.

Ми також запрошуємо вас відвідати й інші збори відповідно до ваших інтересів та віку. Порядок і наявність цих зборів можуть мінятися.

Недільна школа: заняття з вивчення Писань та євангельських вчень.

Збори священства: заняття для чоловіків та хлопчиків віком від 12 років.

Товариство допомоги: заняття для жінок віком від 18 років.

Товариство молодих жінок: заняття для дівчаток віком від 12 до 18 років.

Початкове товариство: заходи і заняття для дітей віком від 3 до 11 років. Для дітей віком від 18 місяців до 3 років часто створюються ясельні групи.



Час проведення причасних зборів: _____

Адреса каплиці: _____

Що ж мені робити?



- Читати Книгу Мормона.

Рекомендовані уривки: _____

- Молитися, щоб дізнатись, що те, чого навчають місіонери, є істинним.
- Ходити до церкви.
- Підготуватися до хрищення, яке відбудеться _____

- Зайти на сайт www.mormon.org, щоб більше дізнатися про план Небесного Батька для Його дітей.

- Продовжувати зустрічатися з місіонерами, щоб дізнатися більше про істини, які Бог відновив через сучасних пророків.

Наступна зустріч: _____

Імена і номер телефону місіонерів:

ЦЕРКВА
ІСУСА ХРИСТА
СВЯТИХ
ОСТАННІХ ДНІВ

www.mormon.org

Перелік ілюстрацій

Перша сторінка обкладинки: Фрагмент картини Він воскрес, художник Дел Парсон
© Del Parson. Копіювання заборонено
Сторінка 11: Фрагмент картини Христос у Гефсиманії, художник Гаррі Андерсон
Сторінка 13: Він воскрес, художник Грег Олсен. © Greg Olsen. Копіювання заборонено
Сторінки 4, 22, 23 Марта Лукаш

© 2005 by Intellectual Reserve, Inc. Усі права застережено. Printed in Germany. Текст англійською мовою затверджено: 11/05 Затверджено на переклад: 11/05. Назва оригіналу: *The Plan of Salvation*. Ukrainian.

UKRAINIAN



4 0201133192 8

01133 192